

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как мы заново женились. Часть 3

Долгожданная часть 3, которую я несколько раз исправлял по комментариям одной прекрасной девушки. Пишите в личку, прекрасные :)

Поход из магазина моя шлюха запомнит надолго — ей пришлось идти с поднятым подбородком, чтобы кляп во рту не так сильно давил на горло. Выглядела она плохо: макияж местами потек, а одежда была уже изрядно измята... А походка была такой, что не хватало только спермы, стекающей по ноге, чтобы предположить, что девку только что ебали большой группой. Я не оборачиваясь шла впереди. Проверять, что шлюха идем за мной как на привязи, не было необходимости — я и так слышала, что идет.

Идти было недалеко, но и этого хватило, чтобы я успела продумать, что делать дальше. Было понятно как быть с новой шлюхой дальше и как дальше общаться с ее мужем, возмнившим себя господином. Я буду угождать ему за ее счет до тех пор, пока полностью не подчиню себе.

В машине я решила устранить любые остатки воли в своей бывшей подруге:

— Разденысь полностью.

Даша быстро осмотрелась по сторонам. Вокруг на парковке было пусто и она решилась. Она медленно сняла с себя сначала топик, а потом и все остальное. Она делала это нехотя, но выбора у неё не было. Хотя строить из себя недотрогу было поздновато — после всех наших игр и с членом в горле.

— Теперь разомни себе соски. Нам надо вернуть зажимы ына место.

В глазах шлюхи появилось затравленное выражение — она знает как это больно. Но я по опыту знала, что именно сейчас нельзя давать слабину — нельзя допускать у рабыни ни малейшего сомнения в том, кто здесь хозяйка. Я шлюпнула рукой ее голой ногой:

— Живее, шлюха. Если я начну это делать, тебе же хуже.

Даша медленно начала мыть грудь и соски руками. Сначала она просто массировала каждую грудь одной рукой, а потом взялась за каждую двумя руками: одной она обхватывала грудь снизу, а пальцами второй мягко растирала сосок и ореол вокруг него. Было видно, что она опять начала возбуждаться. Это и была частью плана — мне нужна была постоянно текущая сучка. Чем мокрее будет моя рабыня, тем проще удастся одеть ее в новые трусики с надувными членами. Она же просто ненормальная становится, когда течет. Чем мокрее, тем она развращеннее и доступнее, тем проще ее контролировать.

Даша все ещё мяла свои довольно немаленькие сиськи, когда я кинула зажимы для сосков ей под ноги.

— Сама поставишь ровно на сосок. Живо.

Пока Даша шарила на полу в поисках зажимов, я взяла ее одежду, вышла из салона и переложила одежду в багажник. Шлюха была так занята собой, что ничего этого даже не заметила.

Когда вернулась, она уже держала зажим в правой руке, а левой сжимала свою грудь так, чтобы сосок максимально торчал вперёд. Она нерешительно посмотрела на меня, а я естественно не стала оттягивать момент:

— Давай же.

Она на секунду замерла, напрягалась и нацепила зажим на левый сосок. Я была просто уверена, что в этот момент она ощутила небывалое возбуждение и потекла ещё больше. Она

сама надела зажим на сосок, практически без принуждения. А значит уже вполне приняла свою подчиненную роль. Такие шлюхи всегда начинают течь, когда их немножко унизишь и причинишь немножко боли:

— Молодец, шлюшка. Теперь второй.

Я протянула руку и положила ей на левую грудь. Дашу била дрожь, но она все-таки сжала вторую грудь, размяла сосок пальцами, а потом быстро нацепила на него второй зажим. Почти сразу же она глубоко выдохнула и тут же сжала ноги. Это бы явный признак того, что она опять всю течет.

— Теперь запоминай. Ты — блядь, которая служит мне. Ты у меня не первая рабыня, но из лучшей подруги я еще личную шлюху и рабыню я не делала.

Даша молчала и смотрела куда-то в окно. Чтобы привлечь внимание своей шлюхи, я хлестнула ее ладонью по левой груди. Это сразу привлекло внимание — Даша задёргалась и сразу же потянула руки, чтобы снять зажим.

— Руки убрала. Руки за голову, блядь.

Она подчинилась, от чего ее сиськи выставились вперёд во всей красе. Я опять занесла руку над ее грудью и она тут же попыталась закрыться. Я аккуратно их сдавила, стараясь не касаться зажимов.

— Руки убери за голову и выпрями спину.

Шлюха медленно подчинилась. Я опять занесла руку, но в этот раз она только закрыла глаза в ожидании удара. Я легонько шлепнула ее — так, чтобы не было больно. Надо поощрять подчинение.

— Твой муж правильно сказал. Тебе надо сделать коррекцию, чтобы грудь не обвисала дальше. Добавим лактактацию и электростимулятор, чтобы ты была послушнее. Кстати, одежду я твою выкинула, сучка — поедешь так.

Сучка тут же закрутила головой — она только заметила отсутствие одежды. Тупая шлюха, которая от течки ничего вокруг себя не видит.

— Сядь ровно. Из машины до дома пойдёшь так — единственное, что можешь одеть это трусики из пакета.

Даша протянула и достала трусики. Посмотрев на упаковку она все поняла: на картинке было красочно нарисовано, что из трусиков с помощью насоса надуваются два приличного размера члена. На картинке один был наполовину погружен во влагалище симпатичной азиатки, а второй почти полностью вставлен в ее же попку. Она застыла в сомнениях и мне пришлось подтолкнуть ее:

— Мы скоро приедем. Решай быстрее. Если все сделаешь как надо, я разрешу прикрыть сиськи пакетом. Не надо, чтобы без разрешения мужа тебя весь двор видел.

Даша испугалась — было видно, что она реально испугана. Перспектива пройтись топлес перед знакомыми людьми все ещё страшила ее. Хотя я была уверена, что ее дорогой муж очень быстро ей это устроит. Я была почти уверена, что он готовит ей такое развлечение.

Шлюха уже вытянула трусики из корбкки и дрожащими руками стала крутить их и прилагающийся насосик в руках.

— О, сучка поняла, что ей светит. Вставляй давай все по местам.

Она долго возилась. Сначала она натянула трусики, но вставить в себя два небольших члена на переднем сиденьи машины было сложно. Она пыталась привстать и потом сесть, но все время что-то не получалось. В конце концов ей пришлось задрать ноги в туфлях на

высокой платформе и каблуках почти к потолку и сильно согнуть в коленях. После этого ей удалось натянуть трусики так, что все встало на свои места.

— Накачай их до упора.

Шлюха уже без обсуждений стала дрожащими руками подключать шланг к трусикам. Она несколько раз сбивалась и начинала заново, но потом все получилось. Дрожащими же руками, она несколько раз качнула воздух насосом и замерла.

— Чего ты ждешь?

Даша качнула еще несколько раз и опять остановилась. Я поняла, что она начала ощущать то, как раздуваются члены в ее дырках.

— Качай, шлюха. Твое дело принять эти два хуя в свои дырки. Живей.

Я опять прикрикнула и это помогло. Не знаю как уж она накачала, но к концу этого процесса она уже не могла сидеть сжав ноги. Ей пришлось прогнуться и расставить ноги — похожим образом рядом со мной когда-то сидела одна моя сильно беременная рабыня..

Трусики на ней смотрелись потрясающе. Обтягивающие до такой степени, что глядя на её влагалище было видно, что к трусикам спереди прикреплено что-то, что уходит прямо в киску.

Мы приехали и место для парковки нашли только в пятидесяти метрах от подъезда. Даша умоляюще на меня посмотрела, но я решительно заглушила двигатель и вышла из машины.

— Пошли, соска. Нам ещё много надо успеть.

Даша поняла, что ловить нечего и стала примеряться как прикрыть грудь пакетом. Ей пришлось сильно прижать его к груди, что сразу напомнило ей о зажимах. Вылазила она тоже с трудом, так как это были первые шаги с двумя членами, которые на 16—18 сантиметров были в ее дырках.

По пути я держала ее под руку, чтобы ощущать каждый ее шаг и каждый ее вздох. Трясло ее по полной — члены заставляли широко расставлять ноги в стороны и делать не очень длинные шаги. Ничего, это не последний раз.

По пути мы никого не встретили, в лифте было пусто и я заставила ее отдать мне пакет. Шлюха осталась топлесс и тут же прикрылась руками. — Встань на колени.

Она замялась и я сильно надавила Даше на плечи, ставя ее на колени в лифте.

— Массируй мне ножки.

Даша быстро-быстро начала гладить мне ноги. Она водила руками туда-сюда по всей длине от щиколоток до линии моей юбки, под которой у меня ничего не было. Было видно, что она хочет как можно быстрее все закончить, чтобы быстрее попасть в квартиру. Особого удовольствия я не получала, но мне было важно это унижение с риском того, что нас увидит кто-то посторонний. Рабыня должна приучаться к тому, чтобы подчиняться госпоже даже в тех случаях, когда ей не нравится приказ.

— Сядь спиной в угол.

Это она тоже выполнила. А я задрала юбку, запрокинула ей голову и стала тереться киской о ее лицо. Это тоже чисто ради унижения, никакого удовольствия я в этот момент не получала.

Через минуту лифт приехал на нужный этаж, двери открылись, но и там никого не было. Повезло шлюхе.

— Ладно, выползай.

Даша попыталась встать, но я рукой придержала ее в положении на четвереньках.

— Ползи к дверям. Шлюха должна побольше времени проводить на коленях.

Даша выглянула из лифта и быстро-быстро поползла к собственной двери. Цокая каблучками я подошла к двери, у которой она уже возилась с ключами. Когда дверь была открыта, я удержала рабыню рукой и первой вошла в квартиру, а ей приказала переползти через порог на четвереньках.

Она сделала это очень быстро и с радостью — ей так хотелось домой. Она ведь еще не знала, что я для нее приготовила и запланировала.

Дома у бывшей подруги я в первую очередь хотела опять кончить. Я редко думала о ней как о возможной рабыне или любовнице, но сейчас я хотела ее. Кинув пакеты в коридоре, я отвела ее в комнату и там посадила на корточки около дивана.

— Раздвинь ноги.

Я потрогала что там у неё между ног. Было влажно и пальцами прощупывались две раздутые области, которые уходили вглубь внутрь пизды и ануса рабыни. Я взяла волосы своей подруги в кулак и запрокинула голову шлюхи назад так, чтобы она лежала затылком на диване между двух подушек. Приказав шлюхе ждать меня в такой позе, я сходила в соседнюю комнату, налила себе в баре бокал вина, а для шлюхи налила стакан стоявшего рядом с баром виски.

Я чувствовала себя как дома — не торопилась, была расслаблена и царственна. Я не снимала обуви и была просто уверена, что рабыня прислушивается к каждому моему шагу. По пути обратно я заглянула в спальню. Уютненькое местечко.

За то время пока я ходила шлюха даже не пошевелилась. Я остановилась рядом с ней и медленно сняла юбку. Юбку я положила шлюхе прямо на лицо, закрыв любую возможность видеть, что я делаю дальше. Потом я медленно сняла оставшуюся одежду и сложила ее рядом на диван. Пора было приступать к получению удовольствия от своей рабыни.

Не снимая туфелек, я уселась на диван рядом с прикрытым моей юбкой лицом подружки-шлюшки. Я провела рукой по ее горлу, потом спустилась к груди и мягко-мягко провела по ореолам вокруг зажимов. Рабыня задрожала, но не проронила ни звука и не пошевелилась. Я убрала юбку с ее лица.

— Сейчас, шлюха, ты будешь заниматься самым главным, что теперь есть в твоей жизни.

Я уселась на ее лицо и стала мягко перекатываться вперед и назад. Мне приходилось приподниматься, чтобы найти удобную позицию. Найти комфортное движение мне тоже удалось не сразу, но я его нашла и стала двигаться кругообразными движениями. Если подобрать правильный ритм, то так мастурбировать лицом рабыни можно очень-очень долго. Однажды в кругу подруг я просидела на такой же покорной бляди около двух часов. Подруги в это время тоже не скучали — дело было предбаннике сауны, где их между походами в сауну вылизывал молоденький мальчик.

Шлюха подо мной почти не шевелилась, но по ее напряженной позе чувствовалось, что она не полностью опирается на спину и голову, а старается опираться на руки.

— Вытяни руки вперед.

Шлюха несмело вытянула сначала сначала одну руку, оценила положение и вытянула вторую. Теперь ее голова ещё больше погрузилась между подушек дивана и наружу торчало только лицо.

— Молодец, шлюха.

С вытянутыми вперед руками она полулежала с закинутой назад головой, а я комфортно сидела у неё на лице. Ее носик и подбородок приятно надавливали на мою киску, когда я

проезжала по ней вперед и назад.

Через некоторое время, почувствовав, что я теку, я привстала и руками развела в стороны ягодицы. Так получилось плотнее прижаться. Я начинала всю течь и мне хотелось лучше смазать лицо рабыни своими выделениями.

Через несколько минут я уже всю двигала попой, чтобы как можно плотнее прижиматься к лицу шлюхи и как можно дольше скользить по ее лицу. Она как-то успевала дышать, хотя даже со свободным ртом это довольно непросто в такой позиции.

— Разрешаю тебе драть, шлюха. Ты теперь настоящая блядь — два хуя в дырках и госпожа на лице. Вся в смазке, шлюха.

Меня возбуждала возможно оскорблять беспомощную подругу:

— Сейчас ты залезешь руками в трусики и начнешь тереть свою пизду. Такая блядь, как ты, так и должна кончать... Аааа... Шлюха — все дырки должны быть заняты и ротик в работе.

Даша подо мной глубоко дышала и руками уже всю тербила губки и клитор. Больше ничего сделать она не могла, так как все остальное место занимали надувные члены у неё в пизде и анусе. Я уверена, что она получала удовольствие не меньше меня.

Руками дотянуться до ее груди я не могла, но это не было проблемой. Я дотянулась и сняла с правой ноги туфельку, а потом этой же ногой дотянулась и стала гладить большие возбужденные груди своей шлюхи. Она задышала ещё глубже и стала резко и сильно вдавливать пальцы куда-то в трусики.

— Если ты посмеешь кончить раньше меня, я заставлю тебя снимать и одевать зажимы пока ты не раздрочишь или соски до крови.

Я отхлебнула вина и блаженно уставилась в потолок. Сейчас я уже могла кончить в любую минуту, но оттягивала удовольствие как могла. Такую скачку на лице рабыни я могла вести очень долго. Ей вполне хватало воздуха, чтобы не задохнуться, а я четко управляла своим состоянием.

В этот момент в сумочке на столе зазвонил мой телефон. Мне пришлось прерваться, что встать и взять телефон. Звонил Дашин муж.

— Ну как там Даша? Прогулялись?

— Да, мы уже дома. Я сейчас сижу у нее на лице и очень рассчитываю получить много удовольствия.

— О, ну хорошо. Вопросов с послушанием не было?

— Никаких слушается и будет слушаться всегда. Хочешь послушать?

Я переключила телефон на громкую связь, положила рядом с головой шлюхи и приказала:

— Руки достала и развела в стороны, шлюха.

Шлюха безмолвно подчинилась. Я обхватила одну из её грудей и резко крутанула зажим вместе с зажатым в нем соском. Это было крайне больно и моя бедная шлюха визжала сквозь кляп как резаная.

— Слышишь? Это зажимы на сосках.

— Можешь ее не жалеть — я все равно планирую доработать ей сиськи. Надо подтянуть и ещё кое-какие изменения сделать.

— О, да, шлюха похвасталась. Она уже ждёт свои новые дойки.

— Молодец какая. Я смотрю вы поладили.

— Ну мы же подруги, милый.

Я сама не заметила как назвала его милый. Он никак не отреагировал.

— Ну, а я тебе другую музыку включу.

Сначала была тишина, но потом в телефоне вдруг стали слышны шлепки и женские стоны. Это продолжалось уже полминуты, когда я опомнилась и спросила:

— Кто это там у тебя?

— Ещё одна шлюха. Сиськи у неё совсем маленькие, но сосет отлично. А я сейчас ей ещё и попку распечатал. Она целка была с этой стороны.

— О, я смотрю ты времени не теряешь.

От таких разговоров я опять возбудилась и тут же уселась поудобнее на свою шлюху. Та конечно же слышала все и пыталась как-то шевелиться, но я удерживала ее в нужной позиции, а говорить она не могла. Я стала раскачиваться у нее на лице и одновременно под музыку стонов из телефона гладить свои груди и шею. Через некоторое время звуки в телефоне прекратились.

— Я сейчас здесь закончу и к вам приеду. Я первый распечатал ее попку и не хочу отпускать ее недоебанной. Сейчас с очком закончу, передохну и потом ещё заход в пизду. Время у вас ещё есть — развлекайся.

— Отлично.

На этом заговор закончился.

— Ты слышала, шлюха? Можешь официально считать себя блядью. Мало того, что мы тебя ебем как хотим, так прямо сейчас твой муж ебет какую-то молоденькую шлюшку с узкими дырочками. Ты вещь, шлюха. Вещь, которой пользуются. Поняла?

Даша не издала ни звука. Я слезла с ее лица, взяла ее за волосы и приказала открыть глаза и рот. Ее лицо было в моей смазке, а из красных глаз лились слезы. Это было настолько прекрасное зрелище, что я сфотографировала ее для коллекции.

Чуть позже я немного вытянула кляп у нее из рта и стала заливать ей в рот виски. Жидкость стекала по кляпу прямо в горло и шлюха периодически громко сглатывала. Она смотрела на меня пустым взглядом и никак не сопротивлялась.

— Там узенькая шлюха, а ты станешь соской с постоянно текущими дойками... Ну, а я постараюсь стать хозяйкой вас всех.

Я долила стакан в рот рабыни до конца. Учитывая, что мы не обедали и не перекусывали, скоро виски приведёт шлюху в нужное состояние. Она и сейчас-то не сопротивляется, а опьянев вообще не будет ничего соображать.

Кляп вставлен обратно и я опять на своей лошадке скачу верхом. Дыхание моей рабыни стало тяжелым и горячим, от чего я довольно быстро почувствовала, что вот-вот кончу. Чтобы мой оргазм запомнился рабыне, я схватила ее за волосы и стала с усилием всаживать ее лицо себе в киску и колечко ануса.

— Аааах, сука, ааа, давай,...

Через минуту я бурно кончила, обильно покрыв лицо рабыни своими выделениям. Ее руки в это время всю работу у неё в трусиках. Она приглушенно стонала через кляп и глубоко дышала через нос.

Я довольно долго медленно двигалась на лице своей рабыни, ловя остатки удовольствия. Потом я легла на диван, потянулась и закрыла глаза. Мне надо было отдохнуть и потому я не сильно следила, что там делает Даша. В какой-то момент она вдруг задёргалась всем телом, выгнулась и стала дёргаться подо мной. Тоже кончила, шлюшка.

Минут через пять, отдышавших и подноостью отойдя от оргазма, я решила, что пока

переходить к главному. Рабыня лежала с закрытыми глазами и не шевелилась.

— Сейчас будем готовиться к приходу твоего мужа. Если он уже три раза кончил в другую шлюху, я не знаю захочет ли он тебя вообще, но надо, чтобы он хотел меня.

Я опять обулась в туфельки, схватила рабыню за волосы и повела ее в ванную комнату. Там за каких-то 15—20 минут покрасила ее в рыжий цвет. Делать это было легко, так как она не сопротивлялась и от стакана виски была послушной и податливой. Ее шатало из стороны в сторону и она что-то бессвязно мычала.

После покраски я приказала ей встать в стойку на коленях лицом к стене и пока она так стояла, я приняла душ и сходила в туалет. Рабыня все выполняла беспрекословно, не сопротивляясь и не задавая вопросов. Она была в трансе от сочетания унижения и алкоголя.

После душа у меня в плане был массаж. Я улеглась на кровати в спальне и приказала рабыне намазать меня увлажняющим кремом для кожи. Это заняло недолго, но сам процесс мне понравился. Женские руки мягко ходили по всему моему телу, а я в это время думал о том, как воспримет меня муж этой шлюхи.

После массажа и небольшого отдыха я занялась последними приготовлениями нашей шлюхи. Для начала я вынула из неё кляп — она сразу попыталась заговорить, но потом закашлялась и стала глотать ртом воздух. Я велела ей оставаться здесь и пошла за еще одной дозой виски для моей шлюхи.

— Выпей.

Рабыня с сомнением посмотрела на стакан, но в руки его взяла и даже поднесла к лицу. Потом осторожно попробовала немного и хотела было отставить, но в этот момент я обошла ее сзади, обняла руками и взялась за зажимы на ее груди. Голову я положила ей на плечо и нежно прошептала на ушко:

— Глоточек.

— Пожалуйста, Алла... А.

Я немного поиграла с сосками и шляха немедленно поднесла руку со стаканом ко рту и сделала один небольшой глоток. Я ощутила как он прошел по ее горлу.

— Еще один.

Глоток.

— Еще.

Еще глоток. Дашу вздрогнула.

— А теперь быстро-быстро допивай до конца.

Для слабой женщины, уже выпившей стакан виски, второй стакан это окончательной и бесповоротное выключение мозга. Я с удовольствием слушала как глоток за глотком виски плохонит через глотку моей шлюхи. Допив до конца она отставила стакан и с трудом выдохнула.

— Ууу... Алла...

Я аккуратно сдавила и сняла зажимы, от чего рабыня опять зашлась в стоне. Потом я обошла ее спереди и приказала ей снять трусики. Рабыня покачиваясь подчинилась. Она уже не пыталась говорить. Только неловко присела и стянула с себя трусики, с хлюпающим звуком вытащив из себя оба члена.

Пока она принимала душ, я сходила в комнату, где лежали наши покупки и нашла там купленное в сексшопе расширительное кольцо для рта.

После того, как рабыня вышла из душа, я одела ее обратно: сначала трусики, потом кляп, а

потом еще для завершения картины нацепила на нее расширительное кольцо, чтобы сразу было видно, что у нее во рту.— Ты все слышала, блядь? Я выебал шлюху в жопу, а потом в пизду без презерватива. Ты сейчас сосешь ее выделения вперемешку с моей спермой.

Рабыня кивнула и еле слышно сказала:

— Да, господин.

Я поняла, что она сломлена окончательно и проблем с ней не будет совсем. Пока она стояла на коленях, ее сильно качало, но потом муж приказал ей лечь на кресло на спину поперек ручек, зашел со стороны головы, вставил свой хуй ей в рот и крепко взялся за уши. Я поняла, что сейчас будет шоу специально для меня.

— А ты чего такая одетая?

Я не нашлась что ответить, но в этот момент он сильным движением вогнал свой член в рот нашей шлюхе. Она даже не моргнула. Мужик крепко держит ее за уши, хуй во рту на всю немаленькую длину, а это блядь даже не дернулась.

Это шоу продолжалось бы долго, но через несколько минут раздался звонок в дверь.

— Это еще кто?

— Это соседка. Она уже Дашу спрашивала, но я сказала, что она занята.

— Соседка?

Дашин муж вынул хуй у нее из рта. С него свисала и капала слюна, которая тут же попала рабыне на лицо и волосы.

— Что за соседка?

— Это Аня, дочка соседей... Она ко мне иногда заходит... Господин.

Тут у меня в голове мгновенно созрел план. Я и раньше понимала, что надо, чтобы дашин муж принял несколько моих идей про то, что делать с его сучками, а потом постепенно стал ведомым. Тогда рано или поздно он ляжет к моим ногам. А сейчас я нашла прекрасную первую возможность для этого:

— Вполне миленькая девочка. Молоденькая, нежная и симпатичная.

Дашин муж заинтересованно посмотрел на свою жену и спросил:

— Сколько ей лет?

Даша еле слышно сказала, что семнадцать. Она уже поняла о чем речь и явно этого не одобряла, но в открытую перечить не решилась. Я решила, что надо подлить еще масла в огонь:

— Девочка приходила в халатике явно на голое тело. Соблазнительная такая, я даже думала ей заняться...

Это решило все дело: достаточно взрослая, еле одетая девочка пришла в гости в вертеп, где творится разврат. Одну шлюху ебут, разговоры о сексе и насилии, секс-игрушки и все такое. Мужики на такое ведутся мгновенно:

— Пойди и впусти ее. Прямо так... — он задумался, а потом добавил. — Пусть поможет тебе зажимы снять, скажи, что сама не можешь. Объясни как ты теперь живешь, поплачьте там, выпейте по бокалу вина... И уговори ее дать тебе ее вылизать. Пройдете в спальню. Поняла?

— Да, господин.

— Ты только не вздумай облажаться и ее спугнуть. Поняла?

Рабыня поднялась и хотела было что-то еще спросить, но потом видимо передумала. Может поняла, что вряд ли это что-то решит или изменит. Она пошатываясь вышла в коридор, посмотрела на себя в зеркало и попыталась что-то исправить в прическе руками.



В это время ее муж и господин закрыл дверь в коридор и решительно сказал мне:

— Подождем здесь.

Момент истины настал. Сейчас мне надо было сделать так, чтобы он принимал меня как равную. Понятно же, что сейчас все женщины для него тупые суки для ебли. Не удивлюсь, если он сейчас на меня полезет. Надо было говорить, говорить, возбуждать его словами и постепенно приучить к тому, что он должен принимать меня как равную.

— О да, я хотела распросить тебя о дальнейших планах. Дашку ты опустил и видно, что она полностью твоя. А сегодняшняя вторая шлюшка? Там что-то серьезное?

— Если захочу, то да. Девочка явно работает первые разы и сегодняшнее приключение отобьет у нее охоту выходить еще на несколько дней. Фоток я наделал во всех видах. Если захочу, могу к ней каждый день кататься — она отказать не посмеет уже.

Он задумался, но было видно, что сказал не все, что планировал.

— Вообще, она такая глупенькая молоденькая дурочка. Сделать вид, что я в ней всерьез заинтересован, и она будет старательно подставлять все дырки и делать все, что ей скажут.

Я решила перехватить инициативу и показать насколько я в теме:

— Да, рабыни именно так и случаются. Редко бывают шлюхи, которые любят унижение само по себе. Чаще всего кажется, что надо немного подождать и все закончится. Твоя такая же.

— Ага. Только она не знает, что очень скоро я начну ее нормально дрессировать. Ха-ха.

— Дрессировать?

Он опять задумался. Было видно, что он все это время сильно возбужден, потому что член его стоял и постепенно головка становилась краснее и темнее. Дашин господин полулежал на диване с бокалом чего-то похожего на виски или коньяк, а я сидела в кресле напротив.

— Из нее я хочу слепить не просто покорную суку. Я хочу сделать существо полностью готовое к моим желаниям — желающее исполнять все, что я скажу и имеющее для этого все физические данные.

Я заинтересованно слушала.

— Я сначала придумал эту идею про ее сиськи. Сколько раз ей говорил, что надо их массировать и коррекцию сделать. Все бестолку... А потом подумал, что и остальное можно доработать.

Я поняла, что этот разговор действует в обе стороны — возбуждая его, я возбуждаюсь и сама. Под юбкой стало становиться жарко.

— Да, а какие еще доработки ты хочешь?

Он отвлекся от бокала, поставил его на деревянный столик рядом с диваном, и сказал:

— Расскажу потому. Давай о тебе. Ты-то чего хочешь?

Начиналось самое тяжелое...

Далее повествование идет от лица рабыни Даши, которой поручили соблазнить свою соседку Аню.

Аня с Дашей познакомились ровно так, как это бывает у соседей — столкнулись нос к носу на лестничной площадке. Даша помнила, что ее сначала раздражало то, что Аня первое время обращалась к ней на вы. Сначала они обменивались дежурными фразами, когда встречались около подъезда или на лестнице, потом пару раз такой обмен приводил к тому, что одна заходила к другой на минуточку. Потом это стало чем-то вроде соседской дружбы, когда совершенно взрослая женщина покровительственно общается с девочкой подростком, которая все время сбивается на то, чтобы называть свою знакомую на вы.

Никакого влечения или чего-либо в этом роде между ними не было. По крайней мере, Даша ничего такого никогда не замечала. Они говорили про какие-то абсолютно женские истории типа одежды, обсуждали фильмы, всякие бытовые мелочи. Во всех разговорах чувствовалось, что Даша взрослее, опытнее и больше знает, но это как раз полностью устраивало молоденькую Аню.

Сейчас Даша стояла перед дверью и никак не могла решиться ее открыть. Она уже посмотрела в глазок, увидела там соседку и сейчас, держалась за ручку, лихорадочно думала о том, что она скажет. Как объяснит свой внешний вид. Рыжий цвет еще не беда, но зажимы, опять потекший макияж...

Неожиданно для себе ее раскрепостила мысль о том, что уже было и о том, что скорее всего будет. Ее муж ведь не остановится на всем этом. Мысли путались из-за того количества алкоголя, которое в нее уже влили: ей все время лезло в голову то, как звучали стоны и шлепки из трубки телефона, когда муж где-то ебал незнакомую ей девочку. Даше вдруг неожиданно захотелось это увидеть. Алкоголь делал свое дело: Даше было тепло, она была полностью расслаблена и возбуждение легко захватило ее тело.

Видения того, как муж кого-то ебет, а она после этого у него отсасывает, сменяли друг друга в ее опьяневшем мозгу. Даша опустила руку и дотронулась до груди чуть выше соска, который был плотно и хищно зажат зажимом. Это касание вызвало в ней прилив желания и совершенно отключившийся организм сам принял решение.

Она не стала приоткрывать дверь чуть-чуть, чтобы высунуть голову и попытаться что-то объяснить. Она планировала так сделать, но возбужденное тело и пьянящий затуманенный похотью мозг сделали все не так. Она распахнула дверь и, еще даже не увидев широко открытых глаз соседки, сказала:

— Проходи, поможешь мне немножко. Хорошо?

Было видно, что Аня шокирована. Это было неожиданно. Ее конечно смутило, что до этого ей дверь открывала какая-то подруга Даши, но такое в жизни бывает. А вот соседки, которая встречает тебя мало того, что без одежды, так еще и с каким-то крупными прищепкам на груди, — не бывает. Аня нерешительно застыла на месте, но никакой угрозы или какой-то реальной причины уходить не нашлось и она вошла. Даша, как и обычно, приобняла ее. Ее теплое тело на секунду прижалось к Ане и запах выдал, что она изрядно пьяна.

— Даша, ты пьяна что ли? Что вообще происходит? Вы...

— Не волнуйся. Все нормально. Пойдем я тебе все расскажу.

Даша чувствовала непрекращающийся огонь внизу живота. Она стояла голой. Голой перед другой женщиной, соседкой. И это реально заводило. Она вряд ли бы так смогла, если бы была трезвой, но виски расслабляет, раскрепощает и отключает именно те собственные контроли, которые так мешают. Даша не могла ровно дышать и каждый раз, когда она думала о поручении своего господина, возбуждение кажется только нарастало.

— Пойдем в спальню.

В спальне Даша усадила соседку в кресло, а сама все также голой на секунду вышла в соседнюю комнату за двумя бокалами вина. Ее совершенно не смуцало и не останавливало то, что она уже была изрядно пьяна — еще бокал казался вполне естественным.

Аня таращилась на нее во все глаза, но не говорила ни слова.

Даша подала ей бокал и села в кресле напротив. Она сидела голая, со слегка разведенными ногами и грудью на которой двумя жирными точками были прицеплены зажимы, а ореолы

были жирно обведены красной помадой. Со стороны Ани было видно, что влагалище Даши полностью выбрито, но она как бы старалась не обращать внимания на всю неловкость ситуации и смотрела Даше прямо в лицо.

— Я тебе все сейчас расскажу...

Тут Даша задумалась. Сказать, что ее муж в соседней комнате и подруга, которая там же, сделали из нее безвольную шлюху. Это напугает Аню. А дашино возбуждение было таково, что она не могла позволить себе упустить ее. Господин будет зол так, что мало не покажется и кончить ей не дадут. Хорошо, если вообще не прогонят.

— Понимаешь, мой муж любит играть со мной в игры. И теперь он устроил такую игру, что я должна была открыть тебе дверь голой.

Даша несла что-то совершенно странное, но ей это было не очевидно. Язык у нее не заплетался, но по речи уже было понятно, что она изрядно пьяна.

— А это что? — Аня указала на зажимы.

— Ой, это моя беда. Я как раз хотела тебя попросить помочь мне снять их. Мне самой не очень удобно... Она жесткие я и не могу сама на себе их разжать. Давай я тебе покажу.

Даша подошла и села у аниных ног. Она подняла одну грудь руками, чтобы получше показать подруге зажим на соске. А та зачарованно смотрела на свою соседку, которая сидела перед ней на коленях и демонстрировала себя полностью голой.

— Ты мне поможешь, Анечка? Мне уже так больно.

Упоминание боли решило дело:

— Да, да, конечно. Что мне сделать?

Аня как бы очнулась и стала суетливо предлагать свою помощь.

— Ты не торопись, выдохни сначала и глотни вина. А я тебе расскажу все.

Даша сама сделала большой глоток и убедилась, что Аня тоже немного отхлебнула. Даше было не легко сидеть потому что она была изрядно возбуждена, но она сдерживала себя, понимая, что сейчас может легко спугнуть соседку.

— Ты не могла бы попробовать его снять? — Даша внутренне содрогнулась в ожидании того, как неумелая девочка сейчас попробует стащить с нее зажим.

Но делать было нечего. Ей надо было как-то аккуратно уговорить Аню к ней прикоснуться.

— Д-да, сейчас попробую.

Аня очень нервно взялась за зажим и попыталась надавить, чтобы раскрыть его. Даша громко застонала — больше для вида, чем от реальной боли. Нет, больно конечно было — все-таки зажим очень сильно сдавливал сосок и любое прикосновение к нему вызывало боль, но Дашу эта боль сейчас больше заводила и сводила с ума.

— Ой, Даша, больно? Да?

— Да, он очень крепко сидит. Попробуй еще.

В этот раз Аня нажала уже лучше, но Даша опять не дала ей закончить. Она громко застонала и схватила подругу за руку.

— А, ах, стой, пожалуйста.

Аня испугалась и не могла пошевелиться, я. Она боялась, что сделала что-то не так и теперь Даше от этого дико больно. схватила её за руку и, не давая отпустить зажим, стала массировать свою грудь. При этом она смотрела Ане прямо в глаза и ничего не говорила.

Эта сцена продолжалась всего секунд десять или двадцать. В конце этих секунд Даша почувствовала дикий прилив желания и у неё непроизвольно закатились глаза. Ее

возбуждала сцена, она была пьяна и хотела эту девочку, свою подругу, своего господина-мужа — — кого угодно, кто трахнет её и даст кончить. Ей было все равно куда её будут ебать лишь бы был оргазм, либо дали кончить. Она запустила руку себе между ног и стала натирать клитор. Это медленно вводило её в какую-то странную разновидность транса. Она раскачивалась стояла на коленях у ног своей подруги, как у ног другой своей подруги всего несколько часов назад, и откровенно мастурбировала, получая удовольствие от своих пальчиков, довольно жёстко натирающих влажное влагалище и клитор. От прикосновения Ани к зажиму она ощущала легкую тянущую боль в груди, но боль эта тоже приносила удовольствие. Сцена продолжалась бы ровно до бурного оргазма, если бы Даша не взяла себя в руки — — в какую-то одну секунду она абсолютно точно поняла, что кончив у ног подруги у неё может не хватить сил на то, чтобы сделать то, что ей приказали.

Даша со стоном выдохнула и и отпустила анину руку. Аня была в шоке от того, что она видела: её подруга и соседка откровенно дрочила стоя перед ней на коленях и использовала её руку, чтобы получать удовольствие от зажима на соске. Аня почувствовала возбуждение — — она не любила ханжой и в своём возрасте конечно видела лесбийские видео и гораздо более жесткое порно. Но конечно и подумать не могла, что в следующий раз она увидит его прямо перед собой. Ирония была ещё и в том, что она была практически девственницей — лишь раз её парень уговорил на близость, но все закончилось тем, что парень обильно кончил ей в рот от буквально первого прикосновения её язычка. Это было совсем недавно и Аня была откровенно разочарована.

Ее пизденка и тем более попка знали разве что собственные пальчики, которыми она иногда доставляла себе удовольствие. Она не была какой-то особенно развратной или часто мастурбирующей и не особенно мечтала о сексе.

Даша тем временем очнулась и опять взяла инициативу в свои руки:

— Это крайне возбуждающе... То, что со мной сделали, это крайне возбуждающе. Аня, ты не можешь себе представить!

Даша заглядывала подруге в глаза своими горящими от возбуждения глазами. Она подняла обеими руками свои покрасневшие груди с зажимами, которые все ещё были на месте на сосках.

— Знаешь, кто одел мне эти зажимы?

Аня со всем вниманием смотрела на подругу, её взгляд скользнул по поднятой руками груди — — это зрелище немедленно напомнило ей о паре видео, который она видела в интернете. Там связанную женщину, у которой сиськи были обвязаны веревками, сначала долго заставляли сосать, а потом ставили к машине, которая одновременно входила в обе ее дырки разом. Дашина грудь напоминала Ане именно это зрелище.

Было понятно, что Даша продолжит свой рассказ и без ответа — — так оно и случилось:

— Мой муж вчера сделал меня своей личной блядью. Я вчера у него сосала весь день, а сегодня он дал меня попользоваться моей лучшей подруге.

Аня ловила каждое слово этого откровения.

— Зажимы мне прицепила именно она. Она же сегодня поставила мне специальный кляп, который входит в горло на десять или пятнадцать сантиметров, так что кажется, что тебя беспрестанно заставляют делать глубокий минет.

Даша отпустила правую грудь и положила руку Ане на колено. Халатик и так не очень приковал ножки молодой девушки, а в сидячем положении он сбился и оголил прекрасные

ножки почти полностью.

Аня дёрнулась от этого прикосновения, но Даша тут же продолжила говорить:— Подруга при мне поставила на колени и заставила вылизать себя молодую продавщицу в магазине.

Молоденькую, чуть старше тебя.

Аня начала чувствовать возбуждение — — рука на колене была тёплой, а ситуация такой возбуждающей. Она почувствовала что её киска слегка увлажнилась, а грудь сделалась такой чувствительной, что малейшее движение приводило к тернию сосков о ткань халата.

Даша почувствовала изменение в состоянии своей подруги. Ее рука скользнула на несколько сантиметров вперёд, а вторая легла на внутреннюю часть бедра второй ноги. Аня задрожала и тут же сдала ноги.

— Мой муж сегодня звонил моей подруге, пока она сидела у меня на лице своей пиздой.

Даша поняла, что грубые разговоры о сексе шокируют Аню совершенно особенным образом. Девочка возбуждается на ходу и мало реагирует на то, где её касается дашина рука. Дашина рука придвинулась ещё дальше, а вторая была зажата между бёдер Ани.

— Когда они разговаривали, я лежала уткнувшись носом прямо в киску моей подруги. Она текла так сильно, чтобы легко скользила по моему лицу.

Даша не особо сомневаясь раздвинула ножки Ани и не замолкая стала гладить внутреннюю поверхность от коленей до самого влагалища:

— А муж звонил прямо с какой-то такой же шлюхи как и я. Он так и сказал, что только что распечатал ее попку. Понимаешь, он по телефону дал нам послушать, как она стонет, когда он ебет её в очко.

Дашины руки всюду сновали по бёдрам подруги, но этого ей было мало. Она одним движением она задрала анин халатик так, что стал виден ее нежный девичий лобок и низ животика. Аня сидела оцепенев и никак не реагировала на движения подруги. Ее руки уже еле сдерживались, чтобы он переместиться на киску.

— А потом он пообещал, что сейчас доебет шлюху в очко, потом ещё трахнет её в пизду и приедет домой заняться мной.

Даша решительно раздвинула ноги соседки в стороны и нежно лизнула бедро подруги. Аню ударило током и она застонала. Даша тут же дотянулась до её киски и при этом не продолжала говорить:

— Он сделал из меня личную рабыню, единственная задача которой это выполнять его приказы. Я теперь сосу ему по первому слову и готова удовлетворить любых другим способом. Сегодня ему хотелось, чтобы моя подруга воспользовалась мной как захочет, а так унизила меня — — сделала из меня свою сучку и рабыню.

Аня не могла сдержаться и потёрла свои небольшие грудки через ткань халата.

Перевозбужденные соски отозвались болью и волной желания, которое тут же прокатилось по всему организму. Аню изогнуло от удовольствия и она громко застонала. Этим Даша воспользовалась немедленно. Она схватила подругу под колени и закинула её разведённые ноги на ручки кресла.

— А сейчас девочка, я расскажу тебе каким был последний приказ моего господина.

Даша наклонилась вплотную к аниной пизденке и провела по ней язычком. Аня от этого забила в экстазе и стала откровенно натирать соски, не стесняясь подруги и собственных громких криков.

— Его приказ был встретить и вылизать тебя, молодая сучка.

Аню ощутила как дашин язычок стал быстро быстро порхать вокруг ее губок и клитор, а дашины руки в это время поднялись вверх и схватили пальцами соски. Аня завизжала от удовольствия. Такого возбуждения и такого кайфа она никогда не испытывала. Сейчас ее уже совершенно не заботило, что удовольствие язычком и руками ей доставляет взрослая женщина, ее соседка. Да ее вообще ничего не волновало — возбуждение действительно сделало ее практически безразличной к окружающему миру.

Даша же, забыв на собственное удовольствие всю старалась доставить удовольствие своей подруге. Она ощущала руками и язычком нежную девичью кожу и старательно лизала пизденку, почти не прикрытую волосиками.

И в этот момент открылась дверь в комнату, но ни Аня ни Даша на это внимания не обратили. Аня сидела спиной к двери, а Даша на коленях уткнувшись лицом между ног соседки просто не видел и не слышала, что происходит вокруг.

— Вы посмотрите на этих шлюх!

Аня испуганно дернулась, пытаясь закрыться, но было уже поздно — кто-то у нее из-за спины схватил ее руки. Даша, которая ожидала чего-то подобного, даже не остановилась. Хотя и чувствовалось, что Аня напряжена и момент потеряна.

Вдруг Дашу за волосы оттянули назад и она увидела, как между расставленных ног ее подружки встал ее господин. Она все также был полностью раздет и член его все еще стоял колом.

Потом Даша увидела, что за спиной у Ани стоит Алла и крепко держит ее руки. Даша с удивлением поняла, что Алла голая — по крайней мере та ее часть, которую они видит из-за спинки кресла. И уже в следующий момент она увидела, что длинного вступления и разговоров не будет: ее господин одним движением подхватил девушку руками под колени, прижал их к креслу около ее головы и практически с первого же движения вошел в ее девственное влагалище своим членом.

Аня завизжала от мгновенно резанувшей ее боли. Она никогда не думала, что ее первый раз будет таким быстрым и беспощадным. Господин совершенно не собирался доставлять удовольствие своей новой шлюхе — буквально в два толчка он втолкнул член на всю длину и удовлетворенно зарычал, когда почувствовал, что глубина влагалища совпала практически идеально. Его хуй был в смеси из смазки и крови, но это нисколько не замедлило насилия. Господин еще сильнее согнул девушку пополам, чтобы ему было удобнее входить в нее и стал таранить ее влагалище своим хуем.

Алла все еще держала и не собиралась отпускать руки Ани, но как только ту начал долбить дашин муж она тут же скомандовала:

— Шлюха, ко мне быстро.

Даша поняла, что это ей и, не поднимаясь с коленей, переползла за кресло к ногам своей госпожи Аллы. Та стояла полностью раздетая, но все еще в своих туфельках. Она стояла расставив ноги пошире и прогнувшись. Даша тут же поняла, что ей делать и принялась она массировать бедра и попку госпожи руками, а язычком она доставляла той неземное удовольствие вылизывая колечко ануса и губки пизды. В ее голове совершенно не было сомнений в том, что она делала, но она никак не могла понять выебал ли уже Аллу господин. Она старалась глубже и глубже проникнуть госпоже в пизду и анус своим язычком, чтобы проверить есть ли там сперма ее господина.

В это время господин перехватил Анечку так, чтобы ее ножки были закинута ему на плечи.

После этого он взял девушку за волосы левой рукой, а правой стал довольно долезненно шлепать ее по груди.

— Ты, сучка, поняла, кто теперь твой хозяин?

Продолжение следует.